

レザーソムリエProfessional（中級）資格試験

公式テキスト Professional（中級）編【正誤表】

2023/5/1現在

刷版	ページ	訂正箇所	本書の記述（誤）	訂正後（正）
初版 (2016年3月発行)	42	下から3行目	水 <u>生</u> ポリマー	水 <u>性</u> ポリマー
初版 (2016年3月発行)	79	上から3行目	※ <u>レザーウエア用</u> の専用品を使う	※ <u>小物用</u> の専用品を使う
初版 (2016年3月発行)	88	図10cm四方の中	1 <u>デジ</u>	1 <u>デシ</u>
初版・第二版	13	上から6行目	<u>バット部</u> にかけて薄くなり、 <u>ショルダー</u> からバットの <u>前部</u> 、 <u>ベリー部</u> がもっとも薄くなる。	<u>バット部の前部</u> にかけて薄くなり、 <u>ベリー部</u> がもっとも薄くなる。